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Na Státním zámku Sychrov se ve čtvrtek sešli  zdravotničtí záchranáři z celého Libereckého
kraje a slavnostně vyhlásili  výsledky druhého ročníku ankety Záchranář roku. Anketa se skládá
z několika kategorií: operátor roku, lékař, paramedik, řidič, laický zachránce roku, čin a výjezd
roku.

Lékařem roku se stal MUDr. Jiří Poděbradský z výjezdového stanoviště Frýdlant v Čechách,
kterému  ocenění  předala  MUDr.  Jana  Šeblová,  předsedkyně  Výboru  odborné  společnosti
urgentní
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medicíny a medicíny katastrof. Ze stejného výjezdového stanoviště si plaketu
z tombaku odnesl také řidič pan Karel Walter. Nejmladší vítězkou se stala
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zkušená paramedička z výjezdového stanoviště Liberec Markéta Hejduková,
ta převzala plaketu z rukou prezidenta Komory záchranářů zdravotnických
záchranných  služeb  pana  Drahomíra  Sigmunda.  Operátorkou  roku  byla
vyhlášena sestra specialistka Alena Stejskalová, která na záchranné službě
pracuje s přestávkami již 30 let. Záchranáři také vyhlásili, stejně jako minulý
rok, zachránce roku a tím se stal Martin Tu<?xml:namespace prefix = st1
/>rtak se svým patnáctiletým synem, kteří vyprostili invalidní paní z hořícího
vozidla a tím jí zachránili před uhořením. Plaketou čin roku byly
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ohodnoceny posádky Doktor z výjezdového stanoviště Tanvald a Paramedik
stanoviště  Rokytnice  nad  Jizerou.  Jejich  mimořádné  nasazení  si  vyžádal
úspěšný porod nedonošených dvojčátek, která se dnes podle našich informací
těší  zdraví.  Ocenění  za  obě  posádky  převzala  paramedička  ze  stanoviště
Rokytnice nad Jizerou paní Irena Zemanová.

V poslední kategorii – výjezd roku, zvítězila operátorka  Dana Čapková, která prokázala svoji
velkou trpělivost při komunikaci a vysokou profesionalitu při přijímání tísňové
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výzvy k výjezdu, kdy volající žádali o pomoc ke křeči dolní končetiny dítěte.

Kurióznost výzvy spočívala ve tvrzení volajících, že dítě je ještě v děloze.
Těhotná žena cítila bolesti, které připisovala křeči plodu. Cenu předal ředitel
KÚLK Bohdan Tomáš.

Generálním partnerem akce Záchranář roku 2008 se stala společnost Telefónica O2 Czech
Republic, a.s. Dalšími partnery  byly pojišťovna Allianz a Investorsko inženýrská a.s.
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